
Evža Kobzeva
grafický design  kresba  výtvarné práce

Vzdělání

•2006/10   Střední umělecká škola grafická Jihlava (SUŠG), program propagační výtvarnictví

•2010/11  Vyšší umělecká škola grafická Jihlava, (VOŠG), prezenční studium

•2011/14  Masarykova Univerzita (MU), filozofická fakulta, japanistika a obecná jazykověda

•2014/15  Masarykova Univerzita (MU), pedagigická fakulta, výtvarná výchova a vizuální tvorba se zaměřením na vzdělání

•2014/15  Japan Center Brno, studium japonského jazyka

Výstavy

•Věnuji se ilustraci, malbě, kresbě. V rámci studia jsem měla možnost vystavovat svá díla na následujicích výstavách: 

•26.5 – 26.6 Výstava RITUALNĚ 
( společná výstava, video) Galerie Ars, Kurátor: Petr Kamenický, Autorka výstavní koncepce: Hana Stehlíková Babyrádová

•8.4 – 12.5 Výstava NAPROSTÁ SAMOTA 
(autorská výstava kreseb) Kavárna U švandy, kurátor Petr Kamenický a Jana Nedomová, galerie černá linka.

•9.3 – 15.3 Zahajovací performance v Domě umění města Brna v rámci TÝDNE VÝTVARNÉ KULTURY „Tělo je prostor“. 
Pod vedením Barbory Eisenheimerové

Semináře

• 9.8 – 15.8 BUTOH WORKSHOP / Sumako Koseki 
Sedmidenní intenzivní workshop moderního japonského tance „temnoty“.

• 16 – 17.5 BODY AWARNESS / Radek Macák 
Současný tanec. Workshop, zaměřený na současnou taneční techniku,  založenou na aktivaci svalového 
tonusu prostřednictvím vědomého používání svalstva. 

•09/2013 Leadership konference Brno 2014

•07/2013 Západočeská univerzita V Plzni, ARTCAMP 2013:

 •Grafický design a plakát, vyučující doc.akad.mal. František Steker.

 •Komiks, vyučující M.M. Barbara Šalamounová.



Jazyky

Čeština C2 (rodilý mluvčí)

Angličtina C2

Ruština C2 (rodilý mluvčí)

Japonština B2 (středně pokročilý)

PC dovednosti

Ovládám na profesionální úrovni grafické programy Adobe Suite (Photoshop, Illustrator, Indesign, základy After Effects)

Dále mám zkušenmosti s následeujícími programy: Corel Draw, Twisted brush Pro studio, Sketch Tool Pro, PAP- Pencil ani-
mation paper

Profesní zaměření

Moji prioritou je umění a grafika, intenzivně se v poslední době věnuji grafickému designu. Neustále se zajímám a rozvíjím 
se v kresbě, malbe, práci s různými materiály, dobře ovládám kresební techniky, včtetně kresby na tabletu a digitální malby. 
Mám zkušenosti s tradiční animaci, kterých bych ráda využila.

Využívám svých zkušeností v umění při práci na grafických zakázkách, ilustracích a čímkoliv, co se dá nějak ztvárnit. Další 
prioritou je pro mě studium, výuka a tlumočení cizích jazyků, v současnosti japonštiny.

 
Zájmy 
 
Ve volném čase navštěvuji mnoho klubů, zaměřených na rozvoj komunikačních a organizátorských schopností. Zajímám 
se o fungování lidského těla z hlediska rekreačního i výkonnostního sportu, o silový a kondiční trénink, tanec a pohybové 
divadlo. Užívám si studia cizích jazyků. Poslední dobou zkoumám mimo jiné v rámci studia kognitivní a sociální psychologii 
a její využití v marketingu a osobním rozvoji. 

Moje práce

Přehled mé umělecké tvorby najdete na:      evzakobzeva.wix.com/arts

Pokud rádi uvidíme i moje kresby, ilustrace a věci, které tvořím pro zábavu:   evza.crevado.com


